Correction to: Direct Comparison of Cardiac Myosin-Binding Protein C With Cardiac Troponins for the Early Diagnosis of Acute Myocardial Infarction

In the article by Kaier et al, "Direct Comparison of Cardiac Myosin-Binding Protein C With Cardiac Troponins for the Early Diagnosis of Acute Myocardial Infarction," which which published ahead of print September 26, 2017, and appeared in the October 17, 2017, issue of the journal (*Circulation*. 2017;136:1495–1508), errors appeared in Tables 3 and 4.

Under Thresholds, in column 4, the rows should each read "Specificity" instead of "Sensitivity" in both Tables 3 and 4.

The correction has been made to the current online version of the article, which is available at http://circ.ahajournals.org/content/136/16/1495.

Circulation is available at http://circ.ahajournals.org.

© 2017 American Heart Association, Inc.